
問１　あなたの性別、年齢、町内会は。

回答 人数 割合

男 10 83.3%

女 2 16.7%

無回答 0 0.0%

20歳代 0 0.0%

30歳代 1 8.3%

40歳代 4 33.3%

50歳代 2 16.7%

60歳代 2 16.7%

70歳代 3 25.0%

80歳代 0 0.0%

無回答 0 0.0%

問２　開催を何で知りましたか。

回答 人数 割合

議員からの案内 2 16.7%

友人・知人からの案内 2 16.7%

議会だより 0 0.0%

かのやライフ 0 0.0%

防災行政無線 1 8.3%

市ホームページ 2 16.7%

市facebook 0 0.0%

鹿屋市LINE 0 0.0%

団体からの案内 3 25.0%

その他 0 0.0%

無回答 2 16.7%

令和６年度議員と語る会（串良公民館細山田分館　会場）　アンケート結果

【回収率 92.3％（12/13人回答）】

　東共心(２)、矢柄(１)、新堀(２)、細山田(２)、花鎌(２)

　共心(１)、細山田西(１)、中郷(１)
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回答 人数 割合

わかりやすかった 7 58.3%

どちらともいえない 4 33.3%

わかりにくかった 0 0.0%

その他 1 8.3%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

回答 人数 割合

長かった 2 16.7%

ちょうど良かった 9 75.0%

短かった 0 0.0%

その他 1 8.3%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

・あっという間だった。

問５　資料の内容はどうでしたか。

回答 人数 割合

多かった 0 0.0%

ちょうど良かった 5 41.7%

少なかった 4 33.3%

その他 2 16.7%

無回答 1 8.3%

問３　内容はどうでしたか。

問４　時間はどうでしたか。

・議員の意思考えを十分に聞く事が出来ないと感じた。発言のない議員がいたのが残念。
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ご意見欄

・参加者に畜産業の方が少ない。

問６　開催についてどう思われましたか。

回答 人数 割合

評価する 8 66.7%

どちらともいえない 3 25.0%

評価しない 0 0.0%

その他 1 8.3%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

問７　議員と語る会及び鹿屋市政について、何でもご意見をお聞かせください。

・公報などではなく、今回の会に適した資料があれば良い。

・インターネットを介して参加できる環境も検討していただきたい。
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